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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez k iildeildők.

Bernien teilen leveleket 
csak ismert kezektől tó­

gád un k el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Alakítsunk megyénkben szabadságharc szobor
bizottságot.

Akti* Vl ;i f 30 iki megyei közgyűlés becses ügyeimébe.

közel eg\" éve, hogv az ország szivének,
, minden szép-, nemes- vs jóért oly lelkesülten 

kü/.«lé* f, ivarosnak törxt vitat ósági bizottsága el- | 
határozta, hogy az 18^8/9. évi szabadságharcot, 
i/iii nemzeti t i írtéiie K1 du ki >eii lvho alt a 1 arany 
hetükkel lel jegy zett < »oeháüs eseményt, hazánk 
fővárosában felállítandó emlék által fogja meg­
örökíteni es e szobor ívleplezese kepezeiidi Itazank 
ezredéves fennállási ünnepétiek egyik legfonto­
sabb mozzanatai.

F szobor fogja 'hirdetni a késő utódoknak 
,iz akkori fel istenek fitánszerü harcát, melyet 

! la in szere tét lángol* >, érzetétől lelkesítve, a min­
dent eltiporni kész )önkény és a szabadsagot 
megsemmisítéssel fenyegető zsarnokság ellen 
vívtak, inelv i róna : hallatára hevesebben lük- 
at a iioxtfr L.- melyről tisztelettel párosult 

. bámulattal ei . kezik meg az idegen.
F,s méltán : Mert az 1848 9. évi szabadság­

iéi I rsadaimt es politikai átalakulásunknak 
;ixoiI die .isegteljesVuesgyeje, mely a kiváltság 
rs s/;ib.i*j deiiiokrat1 Ktis társadalom, a tized- és 
szabadföld, a veiisnra és sajtószabadsag, az arisz- 
tokrukfikns rendi alkotmány és parlamentahs 
\ lelő ko mám z; t között — egy szóval a nyers 
erő szolgálatában álló középkor és a szabad 
eszmékét tárt karokkal üdvözlő élj kor között 
epoeliálts határvonalként domborodik ki.

Fp azért, bár tagadásba nem vesszük, hogy 
vannak ezredéves mit ltunkban esemény ek, mely ék­
hez ti n\ lobb dicsőség, vagy sötétebb gyász em­
léke fűződik, de a magyar királyság megalaku­
lásáról kezdve hazánk történelmében nem tala­
jnak nagyobb, a messze jövőbe kihatobb es mint 
(• \ forduhí jx ntot képező történelmi eseimmyre.

lé szobor lesz élő tanuképe, hogy a magyar 
nemzet a szabadságért nemcsak lelkesülni tud,

líiSiti?6

Álom vagy valóság?
Késő éjjel ócska cséza döcög a homokos országúton. 

Az éj ólv setét hogy nem látni öt lépésnyire. \ egre 
azonban "egv i, kilónál halvány világosság hmü suga­
rait egv ház abl; kaiból, a melyet néhány másodpere alatt 
vlérw? m* gállapodunk s felhangzik a koesies szava: 
..nii‘!';érkeztiink. itt a vendéglő, tessék kiszal.am."

Ftitársammal kétkedve fogadjuk e különben varva 
várt felszólítást; mert körültekintve, nem látunk semmit, 
m-m a házakat, nem az utcát, a miből megtud hátitok.
hogv csakugyan megérkeztünk. , t

_Xos hát ha itt van a vendéglő, hol van a varos, 
kérdem a kocsistól hisz nyomát sem latin . ^

..Itt benne vagyunk kérem, még pedig a főutcán * 
hangzik a válasz. ’ , . ,

'1 oprenkedve a felett, mi oka lehet aimak,^ hogy 
nine- világítás, váljon vihar oltotta-e ki a lámpásokat, 
'■'így a legszeszesövek szorultak-e meg. botéi iin ' *
vendéglő éttermébe, hol egy álmos pincér közeledik felen '•

.. I lát a sötétség országa van itt" V kérdem a pincért.

.. Nem uram, hanem nyár vau" telel az egesz n> u 
god faággal. ,

..Mit, bolond gombát evett, vagy alszik, hogyha 
nyarat emlegeti, hisz nem a bőség miatt panaszkodtam .
riadok reá. , , ,,

..Igen kérem, de nyáron nem világítunk, csak telén,
ha holdvilág nincsen" válaszol a pincér. _

..Hja vagy úgy ? Aztán miért nem vilgitanak nyá­
ron, mi ? Mintha nyáron, vagy télen, ha holdvilág van is, 
nem lenne, kivált borult időben, sötét. 8 a hold nem vilá­
git estétől reggelig! Vagy maguknál másként van tálán" . 

„Kérem^sokba kerül nagyon, azért az elöljáróság
nem hagy olyankor világítani". ,

..No hiszen különös gondolkozása elöljáróságuk 
lehet nlaguknak; ezek aligha tudják, mi az a nye em,
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hanem a viszonyok- és helyzethez mérten 
tud és akar érte áldozatokat is hozni.

Budapest fővárosa kijelelte az utat, midőn 
egyhangú lelkesedéssel a szabadságharc-szobor 
költségeire 25 ezer forintot ajánlott tél s egyúttal 
a lehető legszélesebb kürti gyűjtés vezetésére, a 
szobor mintájának elkészítésére és a felállítási 
helv ki jelelésére nézve javaslattételre, szóval a 
kivitet iránti intézkedéseknek részbeni megtéte­
lére, részbeni előkészítésére es javaslatba hozata­
lára számos tagú és tekintélyes férfiakból álló 
bizottságot küldött ki.

E bizottság, -— melynek elnöke (xerlóczx 
Károly, Budapest főváros első alpolgármestere, 
helx ettes elnöke pedig megyénk szülötte, a köz­
ügyek terén előliarcosként szereplő Királyi Bál, 
lázas tevékenységet fejt ki az országos mozga­
lom megindítása tárgyában, mar felszólította a 
(13 megye, 25 szab. kir. és önálló törvény ha- 
lósággal bíró, valamint a 101 rendezett tanacsu 
város hatóságait területükön gyűjtő bizottságok 
alakítására.

Hangsúlyozza egyúttal az országos szobor- 
bizottság, hogy a családfők által szándékolt ado­
mányok akként osztandók meg és jegyzendők 
a o-yűjtő ívre, hogv abban a család minden 
egyes tagja, ürege és apraja, adakozóként sze­
repeljen es a szobor felállításához meg a legcse­
kélyebb adománynyal janiitoknak nevei is az 
ezredéves ünnep alkalmával megjelenendő „Nem­
zet könyvé‘--be felvétessenek.

E könyv létesítésével a bizottság a külföld, 
az egész müveit világ előtt, fényes bizonyítékát 

i akarja adni annak, hogy az alkotmányos sza­
badságért élni halni tudó magyar nemzet, habár 
fát volt vetett is a múltakra, ma ép úgy tudja 
méltánx'olni, de sőt filléreinek az emlékszel íi 

i áldozatra hozatalával szentesíteni is a történtekét 
I s egX'úttal a jövőre is a szabadságért! lelkesülesv- 

nck és áldozatra készségének legfényesebb bizo- 
I nvitékát szolgáltatja.

* .......... ....... ................ | I -wrf iifrirmr~T~*T»jiiitfr*—lllff 'r—1

s nőt kivan a mai kor, a haladás? 8 ha nekik nem 
k*di a világítás, hát a városi közönséget csak tekintetbe 
kellene venniük, no meg

Ez ideig 37 megye, 15 önálló hatóságii es 
49 rendezett tanát síi város alakított gyűjtő bi­
zottságokat, a mi annyival is inkább örvendetes, 
mivel ily kép a felkért hatóságok közül felénél 
több buzgolkodik a nemes eszme megx alosítasara 
szükséges összeg előteremtése körül.

Tud tu tikkal Zala megye e gyűjtő 
b i z o 11 s á g o t m é g ne m a 1 a k í főtt a in e g. 
S ép az volt az egyedüli ok, hogy közvetlenül 
a legközelebbi rendkívüli közgyűlés megtartása 
előtt híxjuk fel a t. köztörvenyhatóság becses 
figyelmét ezen legszentebb ügy hathatos támo­
gatására.

Za lam eg ve szép múlttal dicsekszik, hók 
nemes, az utókorra messze kiható eszme diadalra 
juttatásánál vezérszerepe x olt. E megye nem ta­
gadhatja meg dicső múltját, nem jöhet ellentétbe 
önmaga x al s ép az ókból erősen Inszszük, hogy 
a jeles és országos Inrre jutott elődök által ki­
jelelt helves utón fognak haladni a derék utó­
duk is es meg fogjak alakítani a meg \ ei 
közp ont i gy üj tő bizottsá got, me 1 y ne k 
feladata lesz a budapesti országos bi­
zottsággal érintkezésbe lépve a leg- 
s zé 1 e sebb k ö r ü g y üj t és foganatosít á sa 
v é o-ett szükséges intézkedések m e g- 

I tétele.
Itt az ideje bebizonx ítani, hogy nemzetünk 

! ezredéves fennállása iiunepéxel epen úgy ra- 
! gaszkodunk és oly tekmtelvés számmal járulunk

filléreinkkel áldozva — alkotmányos szabad­
ságunk emlékszerű megörökítéséhez, mint hoztuk 

■ áldozatunkat vért sem kimébe akkor, midőn 
I azt veszélyben láttuk és tudtuk.

Ne le°'xen eirx kunyhó se, mel\' filieret a
szabadsáv oltárára nem hozná ! 11s,.k ekkor lesz

* I*»-*'-al felírható a szoborra: Rímelte é1lagvaror■
■szag számú szereti> neve.^ I

hí

a \ amsuau laknék1 *ll**ii

aztán idegenek is csak meglöv­

ünk ink a városban ? És nem tn*
sötétség a legjobb szövetségese a gonosz

azt sem, hogy a 
embereknek,

vairv itt tán nem történnek betörések •* ?
„De bizony kérem, nem régiben is az egyletbe, 

aztán meg itt közel két boltba akartak betörni, odább 
meg egv ház kapujába raktak tüzet, s utazók és idege­
nek is szoktak jönni és bizonyos is, hogy jobb lenne, ha 
világítanának, de hát még sem teszik azt." ^ j

„No biz ez szép dolog, de hat nem tartozó.. íeaim. 
Adjon valamit enni és inni“ mondom a pincérnek, mi , 
azonban hamarosan megtörténvén, elkezdtünk jóiziivii fa­
latozni. Eközben jó kedvű zaj hallatszik az utcáról, majd 
bedöntik az ajtót s bejön néhány városi polgár kiné­
zésű ember.

„Huh! be kutya setét van, az ember az orra be­
gyét sem látja, pincér bort ide.“ szól közülök az egxik.

Már az igaz — mondja a másik — cudar egy 
sötétség van, talán a világ vége közeledik, neki mentem 
ennek ~a fene. karfának is, dejszén nem is tudom ám, 
hogy minek kellett az urakra hallgatnunk s lakat ültet­
nünk ide az utcára, az is csak a mi zsebünkre megy, 
pedig szegények vagyunk mint a templom egere s nem
győzzük a kiadásokat". , . ,

10.y n| t mond ez előbbi a pincérnek, ki a bort
hozza — hát ezek az urak talán most jöttek“? f 

„Igen most jöttünk — válaszolom neki, meghallván 
a pincérhez intézett kérdést, — s én is a sötétség felett 
boszankodtam; mert nemcsak az orrom csúcsát nein 
láttam, hanem még a várost sem találtam sehol. 1 e lia
miért is nem xdlágítanak • .

De ugyan minek ? — telel az egyik, latja az
úr én azt tartom, hogv h napvilággal kell járni; szür­
kületkor kelek s alkonyaikor már lefekszem most >s 
csak esetlegesen vagyok tem ily későn, a komamna 
voltam paszitán, s ezek a cimborák eicsahak a U. , 
mába. Lássa egy esztendőben csak egyszci toltunk 
hát minek kellene nekem világítás .

„Hát nincs más, 
vetem én.

Igaz uram — mondja egy másik de eu meg 
a legnagyobb sötétben is elbotorkálok, megszoktam mai- 
nagyon, s ha megkésem a hegyen, vagy a korcsmában, 
bezzeg nem is kell nekem akkor világítás"!

„De mindenki vsak nem szokta meg a setétseget, 
aztán idegen is vetődik ide“ válaszolok neki.

„Már bizony én is csak azt tartom, - vág közbe 
harmadik hogv nem kell \-ilagítas, mi csak meg 

vagyunk, az idegen pedig utazzék uajipal, ne ej jel, ak­
kor még ki is rabolhatják, de nem is k«*ll nekünk az 
idegen, azt mondom én, mert elveszik előlünk a kenye­
ret s drágítják az életet“.

„Nos lássa uram, — mondom neki —- ön is azt 
tartja, hogv a sötétség alkalmat ad s bátorít a gonosz­
ságra, de hisz akkor itt bent a városban is kirabolhatnak
vagy leüthetnek bárkit“?

„Mit uram! szól megütközve az első — azt 
csak nem merik velünk, a város atyáival tenni, hisz 
rögtön statáriumot tartanánk s akasztó tat állítanánk tel, 
a mi úgy is mar régen kellett volna; mert az urak most 
futni engedik a zsi vány okát s úgy bánnak velük, mint 
ha édes gyermekeik lennének, elég eudarság ez, tennünk 
kell ezen, azt mondom én.“

„Már tudja uram, szól közbe álmosan a negye­
dik — a ki nem lát, az vigyen lámpát, aztán nem is 
akarunk ám mi saját pénzünkön a liunj»oknak világítani."

„De hát lássa — felelem neki nagyon alkal- 
! inatlan dolog- ám az. hogy az ember mindig lámpát ci­

peljen magával, meg nem is tudja mindig előre az ember, 
hogy mikor marad későre, s aztán nem csak a lumpok 
áin‘azok, a kik nem teküsznek le a tyúkokkal, hanem 
minden tisztességes embernek jól esik az egész napi tá­
rasztó munka után kissé szórakozni s az estét társaság­
ban eltölteni.“ ^

„Hja uram, - felel az vissza ha az ember véletle­
nül elmarad, olyankor már csak legjobb bevárni a reggelt."

„Hisz az vsak az igazi korhelység, s aztán ki végzi 
akkor a más napi teendőket, ha az ember fáradtan s



Zalamegye jegyzői egyletének f. hó 24-én Keszthelyen 
tartott nagygyűlése.

(1.

Illés Lőrinc nemes-apátii körjegyző egyleti elnök 
... e. í> és tél órakor szép számú hallgatóság előtt s az 
egyleti tagok élénk érdeklődése mellett a városház ter­
mében a gyűlést következőleg nyitotta meg:

Tisztelt közgyűlés 1
Mielőtt a közgyűlést megnyitnám, mindenek előtt 

tekintetes Gózony László megyei főjegyző ur egyletünk 
tiszteletbeli elnökének szíves üdvözletét kell tolmácsol­
nom. Ugyanis megbízott, hogy egyletünk iránt táplált 
jó indulatát és üdvözletét nyilváníthassam, valamint 
másrészt sajnálatát fejezhessem ki a felett, hogy elfog­
laltsága miatt közgyűlésünkön ez úttal meg nem jelen­
hetett; midőn ezen megbízatást a legszívesebb készséggel 
teljesíteném, ezzel kapcsolatosan fel kell említenem, hogx 
a zala-egerszegi járás szolgabirája tekintetes Xai ka Mik­
lós ur, a ki a körünkben eltöltött rövid idő alatt meg­
mutatta. hogy a jegyzői kar ügye iránt melegen érdek­
lődik, egyletünknek "általam szintén üdvözletét nyilvánítja 
és eredményes működést kivan. Midőn ezen két tekin­
télyes megyei tisztviselőnek egyletünk partidasara irá­
nyuló jóakaratát tolmácsolni szerencsém van, felhasználnia 
az alkalmat arra, hogy tisztelt kartársaimat kedves 
barátaimat felkérjem, miszerint ha azt akarjuk, hogy 
egyletünk áldást liozóan működhessék, ugy erkölcsi kö­
telességünknek tekintsük azt szellemi és anyagi támoga­
tásainkkal előmozdítani. Végül üdvözlöm a tisztelt köz­
gyűlés minden egyes tágját es felkérem önöket, hogx 
a* tárgyalandó ügyekhez komoly férfiassággal, higgadtan 
és tárgyilagosan hozzá szolani szíveskedjenek. Üzennél 
a közgyűlést megnyitottunk nyilvánítom.

Az éljenzéssel fogadott eme megnyitó beszéd után 
felolvastatik ezen elnöki jelentés:

Tisztelt közgyűlés!
Ha e°'yleti életünk lefolyt éveire vissza tekintünk, 

minden habozás nélkül be kell vallanunk, hogx egxkti 
működésűnk nem épen szerencsés körülmények között 
mozgott: meglehet, hogy az egylet élén állók gyengesége g 
miatt nem mutathatunk fel kézzel fogható eredményt, 
dt- másrészt bátran kijelenthetem, miszerint sok más 
tényező is járult ahhoz, hogy a kezdetlegesség hatarat 
mind ez ideig alig' válunk kepesek átlépni: nem bocsát­
kozom azon okok taglalásába, melyek nézetem szerint 
az egxlet működési körét elzsibbasztva, azt legbuzgóbb 
törekvése mellett is majdnem tétlenségre kárhoztatták, 
mert azok érintése könnyen a csiiggedés fájó érzetét 
keltené fel bennem, inkább reményteljesen a jobb jövőt 
tartva szem előtt erősen hiszem, hogy Zalamegye jegyzői 
kara nem marad hátra azon megyei egyletek mögött, 
melyek a haladás útjára lépve, a jegyzői kar óhajtásait 
a magán és közjóra irányuló törekvéseit sikerre ve­
zetni akarják, hanem megyei egylete által azok mellé 
sorakozva a küzdelemben férfiasán részt venni és az or­
szágos központi egyletet a kitűzött fel elérésének kixd- 
vásában gyámolítani törekedem!.

Egyletünk ez ideig két főirányban kezdte meg 
működését; jelesül: a tekintetes megyei bizottsághoz 
kérvényt nyújtottunk be, hogy a jegyzői minősítés sza­
bó lxrrendeletileg inegállapittassék és hogy a jegyzői ke­
rületek a népességi terület figyelembe vételével újra 
szerveztessenek, a felállítandó kerületek nagyságához 
képest a jegyzői fizetések lakbéren kiviil bOO, TOO és 
800 frtban állapíttassanak meg.

Kérvényünk — mint már jelenteni szerencsém 
volt egy bizottsághoz utasíttatott vélemény adás vé­
gett és mielőtt elintézés alá vétetett volna, annak első 
része az országgyűlés által hozott s legfelsőbb helyen 
szentesítést nyert törvény által megoldást nyervén, az a 
feletti Intézkedés önmagától elesett: kérelmünk második 
részére a kiküldöttség a megye bizottsága (-lőtt máig 
sem adott véleményt; a mit utánjárásaim folytán ez 
ügyben az intéző kölniktől felxulagosítast nyerhettem

kimerültén reggel tér haza"? kérdem tőle.
„Óh uram! tudja mi nem vagyunk ám a munkára 

szorulva, van egy kis házunk, szőlőnk és földünk, alka­
tunk akár mindig, mégsem fogunk koplalni," felel őx-issza.

„No de hiszen ép az imént panaszkodtak a sze­
génység felett, s különben mindenki csak nem oly va­
gyonos a városban, hogx* ne szorulna a munkára" ? el- 
lenvetém én.

„Haha! bíz nem ám! szólal fel a negyedik 
de nem is lehet ám, mert mi lenne akkor a világból, hova 
lenne a tekintély"? Hanem én meg ugy vélem a dolgot, 
hogy hát tudja "józan házas emberek vagyunk ugyan, 
de hát néha mégis .... no hiszen tetszik tudni .... az 
ember nem szereti, ha felismerik, hova is lenne a re- 
spektus, mit koma"? biz de furcsa lenne, haha! jobb csak 
maradjon setét.u

Ll)e végre is uraim mondom én, — hisz önök 
csak néhányan vannak, hát a x*áros közönségé és érdeke1? 
Vagy nem akarnak haladni""?

„Uram! szól komolyan az első a mit mi 
akarunk, az kell és az jó a városnak is, es ami a mi 
érdekünk, az a x'áros érdeké is, akarunk haladni mi is, 
de a végre nem költekezünk, ugy is megjön az magától, 
halad most minden, ha akar, ha nem; aztari nem akar­
juk ám, hogy végre ne mi legyünk az urak itthon, azért 
az ur csak hagxjon bőket' nekünk, liiaba beszel, minket 
nem lehet eapacitálni, ugy-e koma, vagy mi"?

„ Már bizony ugv van, maradunk a régiben1
végzi emez

„Na hát csak maradjanak! Isten áldja az urakat** 
mondom boszusan s ott hagyom őket.

Boszuságoniat felejtendő, lapot veszek kezembe, 
azonban mi először is szemembe ötíik : tisza-eszlari sakter 
. . . . Cholera .... Eh! mindenik csak gonoszság,
nyomorúság .... Menjünk aludni................

.... Kop-kop .... Ah mi az"? . . . Kopognak"? 
. . . . Ali! . . . Hol vagyok"? .... Lám, hisz itlion 
vagyok! .... S a jó urak? . . . Hát nem utaztam"? 
. ... 8 az egész csak álom ?.............

abban áll. hogy a jegyzői kerületeket az egész megye 
területén ez idő szerint megbolygatni nem fogják, hanem 
rendes utón egyik község a másik körjegyzőséghez át­
csatolható, valamint ezúttal a fizetések általános telenie- 
]ése sem javasoltatik. de egyes körjegyzőségek 

kérelmet megindíthatják és a tek.iránti
i segéd 
megyei

alispán ur a megejtendő tárgyalások befejezése után azt 
saját hatáskörében 200, 250 frtban megállapítani fogja;

fizetéseink rendsze- 
kartársaink-

segéd tartást ille-

egvelőre tehát általánosságban véve 
rés javításától oliittettiink ugyan, de egyes 
nak meg van adva a remény, hogy a 
főleg igen csekély részben kárpótoltatni fognak.

A megyei jegyzői nyugdíjügyre vonatkozólag jelen­
tésemet még sötétebb színben kell a tisztelt közgyűlés 
elé terjesztenem: ugyanis a megye törvényhatósági bi­
zottsága által 1870. évben alkotott szabályrendeletnek 
nénielv, a korosabb kartársainkra nézve sérelmes §§-ai 
az egvlet által módosíttatni céloztatván, ebbeli törekvé­
sének keresztül vitelére sincsen kedvező helyzetben, mi­
x'd azoknak megváltoztatása a hátra levő díj részletek 
befizetésétől tétetett függővé és mivel a szabályrendelet 
0. ts-a szerint a nvugdíjképesség csak 1 SS;>-ik ev vegé­
vel kezdődik; azonban kilátásba \*an helyezve, ha 
az említettem szabályok értelmében a hátra levő díjak 
befizetve lesznek, az egylet által beterjesztendő indokolt 
kérelemre a korosabb kartársaknak már eddig eltöltött 
szolgálati éveik méltányos figyelembe fognak vétetni.

A mint alakuló gyűlésünk elhatározta, megyei 
egyletünk az országos központi egyletbe tagként belépett 
és pedig L880 1. évről I 
bit taggal -TI frt 50 kr. 
séggel, melyből számadásunk

taggal ü2 Irt, 1881 2. évről 
díj fizetési kötelezett- 

szerint 20 frt befizettetvén,
tagsági

kr. tagsági díj hátralékunk 
pénztári számadása sze-

elfoglalására gyűlés
bizalmat megköszönve, lemondása, mellett megmaradóit.
minek folvtán a közgyűlés

igv két évről még 4,‘> frt f)0 
van; továbbá a beterjesztett
rint három év alatt egyletünk részére befizettetett 02 
frt tagsági díj, kiadás pedig tesz 112 frt 07 krt, tehát 
tagsági díj hátralékunk a 200 frtot meghaladja.

Ezek után mielőtt jelentésemet befejezném, táplál 
a vetném*, hogy megyebeli minden kartársunk eddig el­
mulasztott kötelességeit helyreütni, jövőre pedig az egy­
letet szellemi és anyagi pártolásával gyáiuolítani és igv 
annak felvirágoztatását előmozdítani törekedik. Ugy va­
gyok moggxőződx'e, hogy összetartott erővel az ered­
ményt habár lassan, fokozatosan, de végre is biztosan 
elfogjuk érni és évenkint örx*cndetesebb jelentésekről 
vehetünk tudomást.

Az elnöki jelentés felolvasása után elnök maga és 
tiszttársai nevében a következő szavakban mond le:
'l isztéit közgyűlés! Három éve múlt, hogy egyletünk 
vezetésével közgyűlésünk bizalma bennünket megtisztelt. 
Megvallom, aggódva léptünk ezen általunk nem keresett 
állásra tudva, hogy a kezdet nehézségei majdnem le­
győzhetetlen akadályokat gördítenek töretlen utunkra. 
Igaz. gyakran csiiggedés környezett bennünket, mert a 
legjobb akarat és fáradsággal tett törekvéseinknek is 
semmi vagy épen igen csekély eredménye lett. Azonban 
jobb érzetünk tudatában, mert hittük és hiszszük, hogy 
minden egyes kartársunk a kornak tömörülésre, össze­
tartásra intő szaxát előhb-utóbb megszívlelni és követni 
fogja, egyletünk ügyét nem ejtettük el, hanem a jobb 
jövő reményében vetett bizodalommal azt gyenge tehet­
ségünk szerint megőrizni iparkodtunk. A megtisztelő bi­
zalmat, melvlvel bennünket megajándékozni méltóztattak, 
megköszönve, midőn magam és tiszttársaim nevében le­
mondok, egyúttal arra kérem tisztelt kartársaimat, hogy 
azon szixélves barátságba, melvlvel engem és tiszttársa- 
imat megajándékoztak, toxábbra is megtartani szíves­
kedjenek.

Ezután volt elnök indítványozta, miszerint a köz­
gyűlés korelnök vezetése alatt az uj tisztikart válaszsza 
meg, mire Wehofsits Adolf szent-balázsi körjegyző a 
közgyűlés nevében x*olt elnököt elnöki tisztjének újbóli 

és a gyűlés xmzetésére felkérte, de az a 
e, v

kor-elnökül Stingly Károly 
gelsei körjegyzőt kérte fel. a ki elnöki székét elfoglal­
ván Talabér Gyula galambok! körjegyzőt jegyzőnek ki- 
nevozte és a tisztujítást megejtette.

Megválasztattak: elnökül Illés Lőrinc nemes-apátii, 
alelnökiül Simonffv János boezföldi, főjegyzőül Faits Jó­
zsef 1 >uesu-szent-lászlói, jegyzőül Csupor Endre ságodi, 
pénztárunkul Xagyvay Ferenc szent-iváni körjegyzők, 
mindannyian egyhangúlag. X álasztmányi tagokul válasz­
tattak : Vöczköndv László zala-egerszegi, Szörny Kálmán 
dióskáli, Sabján József pacsai. Pintér István sümegi, 
Rajz Kálmán káptalanfái. Molnár János örvényes!, Sí­
in onffy István guláesi, Sarkady Károly zsidi, Milkovits 
Géza zala-szántói, Ehrenreich Nándor mura-szerdahelyi 
Huszár Nándor Csáktornyái, Vizmathy Sándor goriesáni, 
Tivadar Ferenc dekánoveezi, Hajgató Lajos felső-szeme- 
nyei. Némethv Ágoston szécsi-szigeti, Ehrenreieh János 
alsó-lendvai, Nagy Sándor bcllatinczi, Duzár István nagy 
lengyeli, Kotnyek Ferencz pákái, Stingly Károly gelsei 
és Talabér Gyula galamboki körjegyzők; végre tekinte­
tes Gózony László megyei főjegyző ur tiszteletbeli elnök­
nek és tekintetes Xarka Miklós szolgaiam ur tiszteletbeli 
főjegyzőnek a közgyűlés lelkesedése között egyhangúlag 
kikiáltattak.

Illés Lőrinc újonnan megválasztott elnök elnöki 
székét elfoglalván kijelenti, hogy ezen tisztséget az ügy­
iránti szereteténél és az iránta nyilvánuló bizalomnál 
fogva elfogadja ugyan, de elvárja, hogy az egylet min­
den tagja, különösen a választmányi tagok az egylet 
irányában elvállalt kötelezettségüket pontos lelkiismere­
tességgel telj esi ten d i k.

Ezután elnök előterjeszti az országos központi 
egylettől az 1871. NY1II. t. c. módosítása érdemében 
áttett kérdéseket az azokra adandó válaszok tüzetes 
megvitatása végett. Minthogy a feltett kérdések a köz­
ségi közigazgatás minden egyes ágát, ugy a jegyzői 
kar minden érdekeit felölelik és így természetüknél fogva 
behatóbb tanulmányozást igényelnek, mely célra a köz­
gyűlés elegendő idővel nem rendelkezvén, a közgyűlés 
ez okból Némethy Ignác, Stingly Károly, Wehofsits 
Adolf, Talabér Gyula és Ferenczy János egyleti tagok­
ból álló bizottságot küldött ki kebeléből oly felkéréssel,

gyei egyleti gyűlésre

hogy a feltett kérdéseket alaposan tanulmányozva azok­
ról "kimerítő válaszokat készítsenek és azokat további 
eljárás x*égett az egyleti elnökséghez lehető rövid idő 
alatt bemutassák.

Elnök a megyei nyugdíjügy állapotát előterjesztve 
kéri a közgyűlést, hogy ezen bennünket és utódainkat 
oly közelről érdeklő ügyet elintézni illetőleg a nyugdíj 
alap megállapításának módozata felett határozatot hozni 
szíveskedjék. Ámbár az 1871. XXIII. t. c. a megyéket 
a jegyzői nyugdíjalapnak saját hatáskürébeni felállítására 
törvényszeriileg kötelezte, de sok megyében a szabály­
rendelet megalkotásán kiviil más nem tétetett, tehát a 
központi egylet megkerestetik, hogy az adandó körül­
mények felhasználásával teljes erőx*el oda törekedjék, 
hogy a jegyzői nyugdíj-ügy törvényhozás utján országossá 
tétessék.

Wehofsits Adolf szent-balázsi körjegyző indítvá­
nyozza, hogy a megyei egylet eredményesebb működ he- 
tése tekintetéből járási körök alakíttassanak, mert a nie-

külömböző okoknál fogva mind- 
kartársunk meg nem jelenhetik, holott a körgyű­

léseken minden nehézség nélkül részt vehet és így az 
egyletet minden kartársunk sikeresebben támogathatja. 
A közgyűlés az indítványt elfogadja és az egyleti elnök­
séget felkéri, hogy a tekintetes megye hatóság illetve a 
tok. alispán! hivatalhoz kérelmet nyújtson be, mely sze­
rint a körjegyzőket járási körök felállítására a szolga - 
bírói hix'atal utján utasítani szíveskedjék.

Vizmathy Sándor goriesáni községi jegyzőnek már 
limit évben beadott indítványa, hogy a marliás jártatok 
épen ugy mint a lejáriátok minden adóhivatalnál, illetve 
szolgain ró i hivatalnál kaphatók legyenek; mivel a megye 
székhelye egx*es vidékektől távol fekszik, minél fogva 
van eset, hogy a jegyző nem várt körülmények 
miatt időelőtt készletbe lévő járlataiból 
szükségleteit a közelebb fekvő adó 
bírói hivataloknál rövid idő alatt beszerezhetné és 
így a közérdek semmi hátrányt nem szenvedne. Ezen 
indítvánv W ehofsits Adolf ama kibővítésével fogadtatott 
el, hogy ha lehetséges lenne, a forgalom gyorsítása te 
kintetéből a posta hivatalok utján lennének a marliás 
jártatok kaphatók. Az elfogadott indítvány a központi 
egylethez pártolás végett felterjesztetik.

Diskay Imre indítványozza, hogy a jegyzők a 
végrehajtás kötelezettsége alól mentessenek lel. mixel 
az össze nem egyeztethető, hogy a jegyző, a ki állasa 
nál fogva a népnek tanácsot adni, azt minden tekintet­
ben védelmezni hivatva van, ugyanaz egyúttal sajat 
községének végrehajtója is legyen és ezen működése 
által megfosztassék a hivatalnak pontos betöltéséhez ok 
vétlenül megkivántató erkölcsi tekintélyétől. Az indítvány 
elfogadtatik és pártolás végett az országos központi egylet­
hez felterjesztetik.

kifogyván.
vagy szolga

csak
jegyzők egyleti

Ugyan Diskav Imre indítványozza, hogx
gyűlések alkalmára a községek által 

fuvar és napidíj illetményben vészesítessenek, mely kö- 
vetelmény azonban mint korai elulasíttatik.

Yöczköndy László z.-egerszegi községi jegyző in­
dítványozza, hogy a jegyzők fizetéseiket ne a községtől, 
hanem a megye vagy állam pénztárából húzzák. Mint 
hogv a jegyzői fizetések megállapításának az " 1 évi
XX 111. t. e. §-ai módosításánál van helye, ennél fogva 
ezen indítvány a jelen közgyűlés által kiküldött s már 
megnevezett bizottságnak kiadat!k a végből, hogy a

illető szakaszába
bizottságnak kiadat! k 

fizetés megállapítását az említett t. e, 
illeszsze be.

Wehofsits Adolf szent-balázsi körjegyző indítvá­
nyozza, miszerint a jegyzők munka szaporodás alkalmá­
val segítséget kapjanak. Az indítvány elfogadtatván, az 
egvlet nevében a tettes megyei hatósághoz ez érdemben 
kérvény felterjesztése elhatán>ztat<nt.

Fads József b.-szt.-lászlói körjegyző indítvánx ózza, 
hogy tekintetbe véve, miszerint köztisztviselők minősítéséről 
szóló türvénx* megalkotása előtt többen a jegyzői pályára 
készültek és már több évig segédkezvén magukat a 
jegxzői hivatal elviselésére kiképezték, azonban az ein 
1 ített törvény szigora által a vizsga letételétől elültetvén 
pályájuktól megfosztalak; tekintetbe véve továbbá, hogy 
ezen ifjak most már más alkalmazásba alig léphetnek és 
igv jöxuíjüktől, ha véglegesen megfosztva nincsenek is. de 
állásuk minden esetre meg x*an nehezítve, a központi 
egvlet megkéressék, hogy a nagyméltóságu belügymi­
nisztériumhoz felterjesztést intézzen az iránt, hogy azon 
ifjak, a kik két évig vagy tovább segédkeztek és fél 
év alatt a vizsgát letenni képesek, azoknak rendeleti 
utón engedtetnék meg a jegyzői vizsga letétele. Az in­
dítvány pártolás illetőleg eljárás végett a központi egy­
lethez felterjesztetni határoztak»tt.

Elnök előterjeszti, hogy az országos jegyzői gyű­
lésre a közgyűlés képviselőket jelöljön ki. X izmathy 
Sándor goriesáni és Stingly Károly gelsei körjegyzők 
képviselőül megválasztatván, részükre ezen határozat 
kivonata kiadatni rendeltetik.

A jövő évi nagygyűlés az alapszabályok értelmé­
ben Csáktornyán megtartatni határozhatott.

Végre Wehofsits Adolf indítványára a közgyűlés 
elnöknek, a gyűlés tapintatos vezetéséért, továbbá 
Reischl Vencel város biró urnák a városház termének 
szíves átengedéséért köszönetét szavaz.

Ezek után elnök a megjelent kartársaknak a köz­
gyűlésen tanúsított szíves megjelenésükért, ugx’ az iigx ek 
tárgyalásánál kimutatott komoly higgattságukért, rész- 
vétükért köszönetetet mondx'a a közgxűiést befejezettnek 
nvilvání tóttá.

A pénzintézetek és részvényvállalatok országos 
nyugdíj egyesülete.

Magyarország pénzintézetei és rész vén vvá I lalatni 
ma mar nemzetgazdaságunk oly nagy számban fennálló 
tényezői, hogy meg kell ragadnunk minden momentumot, 
mely azok hl virágoz tatását és megszilárdítását célozza.

Egy ily fontos mozzanat azok tisztviselői nyug­
díjaztatásának kérdése is. Fontos, mert e kérdés kiható 
ereje épen ugy a messze jövő, mint a jelené és mert
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intézet, egy vállalat első s legegerosebb támasz-osz- 
1 ona n tisztviselői kar, melyet csakis a jelennel! megelé­
gedettség és a jövőbeni bizalom képes szilárddá s mun­
kaképessé tenni. Ez pedig az eddigi tapasztalatok 
nyomán egyedül a nyugdíj-intézmény istápolásának ki­
zárólagos joga.

Pénzintézeteink túlnyomó része foglalkozott már 
maga körében létesítendő nyugdíj alap kérdésével s 
azok egy néhány a végeredményül teremtett és dotál 

js egv n vugd íj-alapot, az — eltekintve egy-két intézet- 
h,| soha smn fog rendeltetésének megfelelhetni, mert 

, dotatio csekélysége mellett nincs meg azon tömeges 
,,.ivesiilés, mely a nyugdíjintézmény feltétlen alapját 
képezi.

A pénzintézetek saját nyugdíj-alap képzésével három 
lehetőségnek mennek ebbe: a nyugdíj-alap ugyanis an 
,,.,k idején kevésnek, nagynak vagy épen elégségesnek 
Piz,,avulhat. Ha kevés, a folyó nyugdj kötelezettségek 
1„ tartása mellett meg lesz támadva az évi nyeremény; 
i i uagv, meg van rövidítve a múlt; ha épen elégséges- 
, bizony ul, azon esettel áll szemben az intézet, hogy 

. tökével oldotta meg azon feladatot, melyet sokkal 
...k'lvrbb kiadással is megoldhatott volna.

i I a egv intézet nyugdj-igények alapításával köte- 
j. o ttségbe ment, azt be is kell, hogy tartsa. Pedig az 
* * 11,! i 14 i. a minden mathematikai támpont nélküli önálló 
a viuidíjalap-képzés mellett, az azt létesítő intézet a leg- 
( .rv >hb bizonytalanságnak megy elébe, mert nmn ren­
dűik* zik azon tömeggel, melylyel az eshetőségek elleni 
p,Vi. biztosítás elmélete leszámol. Ez csak is egy közös 
1 vuu<lijíntézet körében állítható elő, mert csakis itt a 
tömörülésben, a tömegben, tehát a nagy számokban ér- 

, i,M siil a véletlen törvénye és válik természetes dö­
nti egyes elvont esetekben, mint véletlen köz­

li
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Kijött esély szerepel.

I )k adatolt tehát a pénzintézetek és rész vény-válla- 
kebeléből kiindult azon mozgalom, mely a kölcsö­

nt /.'.vétkezés alapján egy „Országos nyugdíj-egyesü- 
kíván létesíteni, okadatolt már azon indokból is, 

in, rt M.uii'v.unirszág számban egy ezeret meghaladó 
pénzintézetei és részvény vállalatai magukban foglalják 
,/eii tömeiret. uielv nemcsak erkölcsileg biztosítja annak 
h'trlér. hamun hirja azon mathematieai alapot is, mely 
r“'\edüii garantiapt egv messze evekre kiható számítássá! 
(|(lj,,vZt', egységes n\ ugd íj -intézménynek.

(élvezőijük a pénzintézetek és részvény vállalatok 
rendszeres nvugdij-intézet létesítése iránt beindított 

mozgalmat, üdvözöljük a „Magyar országos bank rész­
vény-társulatot", mert ismét egy oly hazafias intézmény 
élet'i't hívásának állott élére, mely száz- és százereket ke­
zelő pénzintézeti tisztviselőknek az aggkorra, vagy a 
véletlen esélyeiből származott nyomor és családtagjaik­
nak a végin ség ellen biztosba val oly tényt mozdít elő, 
nn |\ mm csak humanisztikus, hanem hazai intézeteink 
és Vállalataink szempontjából — tekintettel épen az 
a Italok kezelt óriási élték, mint közvagyonra — a leg­
égetőbb szükség kifolyása is.

í’dvözüljiik a „magyar pénzintézetek es részvény- 
vállalatok országos nvugdij-egyesületöt“ és azon remé­
nyünknek adunk kifejezést, hogy úgy a pénzintézetek, 
mint cgvéh részxénvvállalatok, csak sorakozni fognak 
tinim uh' intézmény zászlója alá, mely önjavukat célozva, 
messze jövőbe kiható számítása s végeredményével mo­
rális tekintetekből is méltó helyet fog közgazdasági in­
tézményeink sorában foglalni.

Helyi, megyei es vegyes hírek.
A zala-egerszeg-szent-ivání szárnyvasut ügyében 

f. hó 22 én d. a. 3 órakor a gazdasági egyesület háza 
nagytermében a bizottsági tagok élénk érdeklődésé mel­
lett tartott gyűlésen Háezky Kálmán ur a bizottság el- 
nökévé, Szigetby Antal úr jegyzővé, Hollósv József ur 
pedig pénztáritokká választattak. Elhatároztatott egyút­
tal. hogv a minisztériumhoz mielőbb kérvény intéztetik 
engedélyért a nyomjelzési munkálatok teljesíthetésére. 
Továbbá egy héttagú végrehajtó bizottság választatott, 
melynek feladatává tétetett a szükséges javaslatok készí­
tése s egyéb, a dolog természetéből kifolyó ügyek elin­
tézése. E végrehajtó bizottság azután kész javaslatait a 
nagvbizottságnak időnkint és a szükséghez képest elő­
terjeszti; a végrehajtó bizottság tagjai: Arvay István, dr. 
l /.inder István, Háezky Kálmán, Kaiser .József, Skublits 
István. Skublics Jenő és Szigetby Antal urak. Hogy 
a mmii jelzési munkálatokra szükséges összeg előteremt­
hető legyen, aláírási ivek kibocsátása lett elhatározva 
avval a megjegyzéssel, hogy az ezen célra aláirt össze­
gek azon esetben, ha a vasút kiépítése megvalósul, a 
vállalkozó társulat által vissza lesznek térítve, esetleg ha 
részvény utján lesz az építkezés foganatosítva, úgy az 
aláirt összeg a részvénynél betudatik. — Mihelyt az 
engedély a magas kormánytól megjő, a végrehajtó bi­
zottság'felhatalmazást nyert, hogy a nyomjelzési mun­
kaiatokra, valamint a kiépítés érdemében szükséges tai- 
gyalasokra nézve magát a déli vasúti társulattal azonnal 

gye érintkezésbe és eljárásának eredményét helybeu- 
agyas végett a nagy bizottság elé ter jeszsze.

Nagylelkű adomány. Bánok-Szent-György mező­
város községe a haladó kor követelésének eleget teendő, 
toronyóra felállítását határozta el, legkevésbbé sem riadva 
v'issza a beszerzéssel járó s a község pénztárát nagy 
mérvben igénybe vevő eme kiadástól. Alig értesült a község 
ezen szándékáról Kovács Zsigmond veszprémi püspök 
ónagyméltósága, szülőhelye iránti ragaszkodásának a tá­
volhói is tényleg kifejezést adandó, száz forintot kegyes­
kedett jelzett célra a községnek küldeni. Sietett is a 
kézség elöljárósága e nagylelkű adományért meleg han­
gon irt sorokban köszönetét nyilvánítani őnagyméltósága 
hant, a kit mindenkor büszkén vall magáénak.

Gyászhír. Üzv. Horváth Pálné, szül. Faics Teré­
zia, valamint gyermekei: Horváth Pál neje szül. 
Szekér Etelka "úgyszintén gyermekei: Pál, Miklós és 
Etelka, továbbá Horváth Franciska férjezett Udvardy 
Ignáczné — férje, úgyszintén gyermekeik: Franciska, 
Ignác és Ilonka nevében és Horváth György, nemkü­

lönben az összes rokonság legnagyobb fájdalommal adják 
tudtál Horváth Pál nagy-kanizsai községi népiskolai 
igazgatónak, GO éves korában, boldog házasságának 33. 
évében, hosszú szenvedés után, a halotti szentségek fel­
vétele mellett f. hó 24-én délelőtt 10 órakor történt ha­
lálát. A boldogultunk földi maradványai f. hó 25-én d. 
u. 5 órakor fognak Csépi its István temetkezési intézete 
által a városi küzsirkertben a rom. kath. anyaszentegy- 
ház szertartásai szerint örök nyugalomra tétetni, a lelke 
üdvéért bemutatandó engesztelő szent mise-áldozat pedig 
f. hó 2G-án délelőtt 10 órakor a szent Ferenezrendiek 
templomában tartatik meg. Kelt Nagy-Kanizsán, 1883. 
július hó 24-én. Áldás emlékére! Az elhunytról, a ki 
Nagy-Kanizsán 1847-ben kezdte meg tanítói pályáját s 
az időtől kezdve kezdetben mint segéd, utóbb mint 
rendes, 1873. óta pedig mint igazgató tanító véglehel- 
letéig N.-Kanizsa város tanügyének szolgálatában állott, 
e sorokban emlékszik meg „Zala“ laptársunk: „Horváth 
Pál, nagy-kanizsai községi iskolai igazgató hosszú szen­
vedés után kedden délelőtt 10 órakor elhunyt. A derék 
tan férfiú az elmúlt télen valami kelést kapott nyakán, 
mely gyógy ithatlaimak bizonyult s ennek áldozata lett 
a közbecsülésben állott derék igazgató tanító, ki a hely­
beli iskolánál évtizedeken át buzgón működött úgy a 
tanügyi hatóság, mint a szülők nagy megelégedése 
mellett. Elhunyta általános és őszinte részvétet keltett 
városszerte, mert a boldogul tat nyílt, derék jelleménél 
fogva mindenki tisztelte és szerette. — A közbeesülést 
és közszeretet leginkább igazolják a testületek,- családok- 
és egyesektől küldött szebbnél szebb koszorúk, melyek­
től ravatala egészen el volt halmozva. Koszorúkat küldtek 
a nagy-kanizsai községi iskolaszék (A népiskola érdem­
dús igazgatójának), a népiskolai tantestület (szeretető 
jeléül Horváth Pál igazgató tanítónak), a nagy-kanizsai 
polg. isk. tantestület (kartársi szeretető jeléül); Rózsa­
völgyi és Rituper család (a fele j the tlen jó barátnak). 
Boronkay Károly (a jó kartácsnak), Paukovics család 
Zala-Égerszögről, Matkovics család (sírodon túl is gyá­
szoló keresztgyermekeid tői), Jan da család, a gyászoló 
család (felijthetlen atyjuknak szerető gyermekei.) stb. 
Temetése őszinte tisztelői, önzetlen barátai és hálás ta­
nítványainak legnagyobb részvéte mellett volt.

Ä Szécsenyi-Kolonics féle G3 frt évi díjai járó 
alapítványi segély, melyben az egyház, haza különösen 
pedig a népnevelés körűi érdemeket szerzett férfiakat 
szokták részesíteni. Kovács Sándor széles körben ismert 
érdemes söjtöri tanítónak adományoztatott.

Eljegyzés. Spúr János zala-egerszegi adófelügyelő- 
ségi fogalmazó úr t. hó 26-án jegyezte el Pámer Antal 
helybeli ügyvéd úr bájos leányát Anna kisasszonyt.

A pécsi dalárda külföldi kőrútjára megindulván 
első hangversenyét f. hó 24-én tartotta Nagy-Kanizsán 
a „Zöldfa“ kertben nagy sz^mu hallgatóság jelenlétében

,Ec es leanvkam Hubera következő programmal:
roly tói, „Röslein im Wald“ A latitól, „Lehullott a rezgő 
nyárfa“ s még három népdal; „Fájó emlék“ Zimaitól, 
•„•Waldesgrus»“ Abbtól, „Ki a gonddal“ Riegerstől. A 
közönség egészen el volt ragadtatva a kitűnő szabatos­
sággal előadott darabok hallatára, zajos éljenzés kisérte 
mindegyik darabot s főleg a jeles karmester Hoffer ré­
szesült lelkes és méltán megérdemlőit kitüntetésben. — 
A rendőrség egy rózsabimbókból művészien készített 
lantot kötött a dalárda zászlajára, A lant fehér atlasz 
szalagján e felirat volt olvasható: „Nagy-Kanizsa a 
Pécsi Dalárdának 1883. július hó 24-én.“ A hangver­
senyt társas vacsora követte az „Arany Koronádban, 
hol lelkes felköszöntőkben éltették a dalárdát, mely elő­
ször vállalkozik a külföldnek megmutatni, hogy e téren 
is megálljuk a versenyt nyugat civilizált népeivel. — 
Koszoruzza hon fiaink fáradozását nagy útjukban oly si­
ker, minőt első felléptükkel megyénkben arattak!

Gyászhír. Balaton József közszeretetben álló pákái 
plébános és megyei bizottsági tag urnák anyja legköze­
lebb elhunyt. Temetésén a környék intelligentiája szép 
számmal volt képviselve, ezáltal akarván tisztelői és bará­
tai részben enyhíteni a derék férfiúnak mély fájdalmát.

A keszthelyi „Lőrinc“ napi országos vásár
mint bennünket a keszthelyi városi tanács értesít - a 
folyó évben kivételesen augusztus hó 9-ik napján az az 
Lőrinc nap előtti csütörtökön tartatik meg.

TŰZ. Breuer testvérek és 1) ukász Sándor bánok- 
szent- gyöngyi gőzmalom tulajdonosok lábos pajtája ki­
gyulladott és a pajta alatt levő gőzcséplőgép leégett.
A tűz valószínűleg szándékos gyújtogatás folytán támadt.

Savanyú Józsi ismét megyénkben. F valóban köz-
veszélyes és a dunántul egyes megyéit rettegésben tartó 
rabló, kinek fejére 1500 frt van kitűzve s ki legköze­
lebb Vas- és Veszprém megyékben garázdálkodott és 
legutóbb a bobai gróf számadó gazdáját, mert ez tartóz­
kodási helyét a bíróság előtt elárulta, kánnibáli módon 
megkinozta, üldözői elől menekülendő átjött megyénkbe 
és Káptalanfa, Nyirád körül csavarog. Elfogatása iránt a 
t. alispáni hivatal által a legerélyesebb nyomozás telje­
sítése végett főcsendbiztos ur rögtön a hely színére kül­
detett ki.

Villám csapás. F. hó 21-én a délutáni heves zápor 
közben lecsapott a villám Nagy-Lengyelben egy lakóház 
melletti cserfába — és Gellenházán szintén egy lakóház 
melletti jegenyefába, mindkét helyen kár nélkül. Sárii i- 
dán azonban ugyancsak f. hó 21-én a villámcsapás foly­
tán két ház leégett s a kár 500 Írtra lett hivatalosan 
becsülve.

LÓIopáS. F. hó 23-án éjjeli 11 óra körül Nagy- 
Len g vei ben ismeretlen tettesek eltolvajoltak Szabó 
Miklós* kárára egy pár lovat. — Szintén ezen éjjel 
Kökény es-M in d szenten Fitos Károly kárára 2 lo­
vat. Mindkét helyen a lovak az udvarban levő szekér 
mellé voltak kikötve. Hallomás szerint ugyanezen 
éjjel Tesk ándon két lovat és Petrikereszturott egy 
lovat eltolvajoltak. — Kovában pedig a múlt liét foly­
tán «1 db. került a lökül ok kőiméi köze.

Névmagyarosítás. Stelzig Alajos prágai születésű, 
letenyei illetőségű ugyanottani lakos úgy saját, valamint 
Alajos és József nevű kiskorú gyermekei vezetékne­
vének „Aradi“-ra kért átváltóztatását a beliigyminiszte- 

í riuin f. évi 41867/VH. b. sz. rendelettel megengedte.

Elveszett puska. F. hó 23-án este 9 óra után 
Egerszeg és Bak között elveszett egy kétcsövű, hátul­
töltő puska, melynek ágya fekete fényezett, tartószíja 
sárga, egy fehér gombbal; a puskatartó bőr barnasárga, 
a balcsövön közép tájon egy kis lyuk van. A becsü­
letes megtaláló illendő jutalmat nyer; szíveskedjék ez 
érdemben magát jelenteni Puszta-Magyarodon Szeider 
Mátyás urnái, vagy lapunk szerkesztőségénél.

Szent István első királyunk szobrára városunk­
ban a városi tanács által eszközölt gyűjtésnek kimuta­
tása: Zala-Egerszegi takarékpénztár 25 frt,Farkas Dá­
vid, Kaiser József, Hubay György, Arvay István, \ as-
Zalai takarékpénztár 5 —5 frtot; Arvay Lajos, Dr. Matt- 
gin Károly, Rosenberg Henriette, Hollósy József 3 3
frtot; Weisz Ede, Horváth József ügyvéd, Varga Vil­
mos, Dr. Czinder István, Hajik István, Boscháu Gyula 
2—2 frtot; Deutsch Manó 1 frt 50 kr., Eizenstädter 
Zsigmond, Rozenthál Ignác, Findeizeu József, Heinrich 
W. és L., Breisach Sámuel, Fenyvesi Miksa, Noszlopi 
Pál, Bőse lián Emil, Horváth Miklós, Kulin Samu, Sipos 
János, Klosovszky Márton, Mayer István, Eugelsmann 
Izrael, Szalay Ferenc, Weisz Izidor, Weisz Sándor, 
Goldfinger János, Büchler Jakab, Hubinszky Adolf, 
Dr. Gráner Mihály, Lázár Antal, Gráuer Géza, líech- 
nitzer M. L., Rém József, Hidegii József, Szigetby An­
tal, Szigetby Zoltán, Erdős írnák, Erdős Géza, Usz 
Béla, Fischer Miksa, Fángler Mihály, Schütz Sándor, 
Mayer Jakab, Kovács József, Csillagh Lászlóné, Geirin- 
ger Ödön, Boldizsár Gáspár, Isoó Alajos, Marton Lipót, 
Udvardy Ignác 1—1 frtot; Lengyel Lároly 61 kr.. Ro­
zén bvrger Zsigmond, Kummer Gyula, Muzsik Máin 
G0—GO krt; Grünvald Jakab, Be hm János, End rész 
Róza, Farkas Ferenc, Grünvald Lajos, Boscháu József, 
Part Sándor, Klein Ignác, it). Hajmásy István, Somody 
Sándor, Beneze Györgyné, Pirity János, Weinberger 
Hermann, Singer Adolf, Krób Pál, Fürst Mór, Hein­
rich Zsiga, Musquitter J. Rechnitzer Ignác ;>0—50 krt; 
Erdősi Lina, Fischer Lajos, Krizsmanits Jánosné, Holzer 
Ferenc, Nagy Károly, Komin Sándor, Ragendorfer Ja­
kab, Ravasz István 40—40 krt; Mayer Franciska, Eizler 
Tóbiás, Schlemmer Kárloy, Fürst Fülöp, Pauk Ede 
30—30 krt; Ungár Frigyes, Kozma Dénes, Gecsovits 
Ferenc, Kohlt Lajos, Haas Samu, W eisz Mátyás, Czitiák 
József, Markó Kálmán, ifj. Némethi Ignác, Schmal Ignác, 
Kovács József barom orvos, Guth Rudolt, Kraus Mikó, 
Csontos Károly né 20 -20 krt; Weisz Sándor, Holczhani- 
mer József 10—10 krt. Főösszeg: 137 irt 11 kr. Zala- 
Lgerszegen 1883. július hó 17-én. Horváth Kálmán, v. 
rendőr kapitány.

Baleset. Golombos András perlaki lakos I'. hó 
14-én éjjel Horvátországból vasúti talpfákat szállítván, 
a kocsin elaludt s kocsija a perlak-ottoki útvonalon az 
árokba dűlvén, a kocsi terhe agyonzuzta.

Hirtelen halál. Gaál Ferenené szent-balázsi lakos 
f. hó 19-én délután 2 órakor őrlés végett a malomba 
ment. Oda érve elájult s haza vitetvén, egy óra múlva 
meghalt. Hirtelen halálát szivszélhüilés okozta. Ugyan­
csak szivszélhűdésben balt meg hirtelen f. hó 2;>-éu Tóth 
János alsó bagód i községbiró is.

Vasúti menetrend Szent-Iván (Za!a-Egerszegről.)
e. 10 óra 19 perc, este 9 óra 

an z óra
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A N.-Kanizsa
felé indulás jelzi a Szombathelyről jövő vonatok idejét, 
valamint a Szombathely felé indulás a Nagy-Kanizsa 
felől jövő vonatokét.

Irodalom.
Ljfalvy utazása Párisiül Namarkáiidig, a eime az uj

miinek, mely mint a Révai testvérek kiadásában megjelenő „\ ilág- 
hirü utazások Könyv tára“ nak immár harmadik nagy munkája leg­
közelebb indult meg és melynek első három tüzetet mi is vettük. 
— Széchenyi keleti utazása és Stanley csak nem regen befejezett 
epochalis müve, mely ugyancsak az utazási könyvtárnak diszpéldá 
xivilit képezi, méltó bevezetői voltak azon ágnak, mélyért eddigelé 
kénytelenek voltunk külföldre fordulni. Ma már a legjelesebb útle­
írásokat, a leghíresebb utazók kiváló müveit magyar nyelven olvas­
hatjuk és ép ez a legtöbb ok, hogy most 1 jtalvy müvet i> őszinte 
ürömmel üdvözöljük — A mint az eddig megjelent füzetekből 
meggyőződhettünk, itt még kevésbé van az olvasó annak kitéve, 
hogy az útleírás száraz, vagy talán tudományos modora untatni 
fogja őt. Hogy e gyanú .loszoljék, elégnek tartom annak feleinlí- 
tését, hogy Új fairy ur esik utazott, de hogy mit tanult és tapasz­
talt az utón, azt Újfalvyné asszony irta meg saját észleletei és 
feljegyzései nyomán, még pedig a legérdekesebb, a legvonzóbb, 
egy szóval azon kellemes, kedves, elragad» modorban, a mint csak 
francia tud írni. A jelen tűzetek az elindulást, az utazó párnak 
Parisból való távozását, az előkészületeket a hideg ellen tárgyazzák 
élénk festéssel, megkapó részletekkel tarkítva. A mit különösen 
megakarunk jegyezni, azon körülmény, hogy több és pompásabb 
kéjiét még az iílustratió tekintetében talán páratlanul álló nemet 
diszmüvekben sem láttunk. Az utazásnak legszebb részei — és ilyen 
számtalan volt — művészi kiviteli rajzokban vannak megörökítve, 
úgy hogy csak szemléletébe elmélyedve, az olvasó szellemileg 
csakugyan maga is megteszi az utat az írónővel együtt. — A mii 
előfizetési ára ugyanaz, mi az előbbieké volt. Egész évre (‘2b füzet) 
8 frt, félévre (13 füzet) 4 frt Egy füzet ára csak 3<i kr. — Ha 
az első füzetekről bárkinek is alkalma lesz véleményt mondani, vé­
leménye csak a legőszíntébb ajánlat lesz.

Tisza-Eszlár és Tisza Kálmán cimii röpirat küldetett be 
szerkesztőségünkbe Irta: Demokritos Kiadta Szilt,s es társa könyv- 
kereskedése. Ára 40 kr.

Nagy-Kanizsa felé indul d 
5 perekor és éjfél')tón 9 
felé indul reggel

Kor
< óra ;)

es ej télutón 1. óra 43 perckor.

42 perckor. .Szombathely 
pőrekor, délután 4 óra 5;>

NYILTTÉR)
Felhívás.

Az igazság kiderítése tekintetéből felhívom Jierecz 
János zala-egerszegi lakost, hogy t. hó 22-en tide. Zarka 
Miklós szolgai)iró urlmz intézett s engem rágalmazó le 
veiében felemlítettek valódiságát t. évi augusztus ;>-ig 
bizonyítsa be, ellenkező esetre őt, mint haszontalan pi­
masz, alávaló álorcáskodó, s más becsületet pelengvrre 
tevő aljas gazembert tekintem; - egyúttal vegye tudo­
másul, hogy a törvényes lépeseket a büntető törx en\ - 
könyv értelmében fogom ellene megtenni.

Andráshida, 1883. július 2G-án.
Hártl Janos körjegyző.

*) k rovat alatt közlőitekért felelősséget nem vállal a szerk.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos;
UDVARDY IGNÁC.



Hirdetései
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Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi királyi törvényszék mint tlkv i 

liatúság közhírré t«-szi, hogy Katona István végrehajta- 
tónak. Erdei Imre és nője Szabó Éva végrehajtást szen­
vedők ellőni 100 frt tőkekövetelés es járulekai iránti 
végrehajtási ügyében a zala egerszegi kir. törvény szck 
területén lévő, a saloinvári 1.1b. sz. tljkvben y hisz.
alatt felvett ingatlanra az árverest oi4 írt lián ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, es hogy a fen­
tebb megjelölt ingatlan az

1883. évi szeptember hó 24-ik napján d. e. 10
órakor Salomvár községben a bimbóznál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan bees- 
árának 10" ,,-át vagyis .">7 írt 40 krt készpénzben, vagy 
az 1 bs 1. LX. I. e. 4-. §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1Ss-í 1. évi november hó I én 3333. sz. a. 
kelt igazságiigx miniszteri rendelet S. <t-aban kijelölt ova- 
dékképes értél; papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagv az IbSl. LX. t. e. 170. §-n értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál időleges elhelyezéséről kiállított 
szabálv szer ii el ismerve) yt at szolgáltatni.

A kir. trvszék leint tlkkvi hatóság Zala-Egersze 
gen 1 SS,'}. évi május hó í>-én.

Ruzsits Imre
jegyző.

Dr. Gyömörey Vince
elnök.

A EAD Alii GYÖGYIITÉZET
Európának a leggazdagabb Szikeny. Lavan) 

savanyú vize 
(a Stájvr Vichy)

közvetlen a Stájer és a magyar hatar szélen fekszik, 
egy órányira a csinos Kegede várostól, két órányira 
a kitűnő borairól ismeretes Lnttenbergtől, egy és 

1 j órányira Mura Szombattól, négy órányira a Spiel- 
feddi vasúti állomástól, (déli vaspálya Bees, 1 rieszti 
vonala naponta négyszeri posta összeköttetéssel) 
továbbá négy és fél (irányira a Dyanatalvai magyar 
nviumti vaspálvan iekvö állomástól, 1* nedau, Bettau 
és (’sáktornva a Pragerhotf Budapesti déli vonalon.

Ezen újonnan berendezett.fürdőhely a legfestőibb 
felvidék és sz-ílő hegyektől van környezve; gesztenye, 
fenvves és gyümölcsfa sétányai a különben is nagyon 
egészséges és kellemes éghajlatú vidék jótékony ha­
tását nagy mérvben tokozzák.
A radeini viz, mint gyógyvíz kitűnő hatásúnak bizonyult 
az emésztési zavar idyspepsie és idiilt gyomor hurut: 
saryasag Ictmisi, az egyszerű idillt gyomorfekély, 
a máj ver bosege. ieptiaganat. epekő, arany er. 
a légzési szervek idült hurutja, hők hurut, gümös 
tüdő sorvadas, tüdő takar, ivar szervek idült hu­
rutja. s hugykö betegség, bright kór. görveiy mirigy 
dag. golyva, csúz és köszvény és más ideg bajokban.

Az ivó gyógymód hatásának előmozdítására, kü­
lönösen a női l)etegségek Tekintetéből egy kényelmes 
fürdőház lett építve, melyben a különböző forrásból 
tetszés szerinti hőmértekii fürdők kaphatok es pedig 
1; sóskút fürdő, 2 vas fürdő. 3) é d e s v i z fürdő,
4- keverve a 2. és alatt említet forrásokból és
V) hideg zuhany-fürdő.

A fürdő nagvon élénk tarsas életnek örvend, az 
árak igen mérsékeltek, sőt nagyon is jutányosuk. A 
tiirdohazhan a lakszohak ara olt 41) kr. egy napra; 
cgv sóskút fürdő fiO kr., félsőskút fürdő 4a kr.. acél- 
kút fürdő 30 kr., édesvíz fürdő 30 kr., édesvíz és 
avélkút fürdő keverve 30 kr.

A fürdő ünnepélyes megnyitása julius 
közepén volt.

0). Kadaínban (u. p. Kegede

<8 1
Izraelita finövelde «

n felsö-lüvüi (*viing‘. fi osztályú reál gym­
nasium és tanító-képezde mellett.

A test és szellem ápolására és kiképzésére* 
kiváló gond fordíttatik. Szükség eseté- 
lieii minden tantárgyban eorrepetitio. 

Zenetanítás külön díjazás mellett.

Kelso-Lövő. X'asmegvében. s-j. 3-2.

ntasitással 50 kr.

g\ <jg\ szertárában Z -Egvvszvgvil, r ugyan­
ott kapható egyúttal mindenkor ,JEG is.

Pályázat.
A zala-vg<Tszegi községi elemi népis­

kolánál egv rendszeresített segéd tanítónői ál­
lásra 350 írt évi fizetéssel pályázat hirdethetik. 
A megválasztott nőtanító tartozik a népiskola 
egyik osztályát önállóan (heti 3D órában) vezetni 
s azonkívül a leánytanulókat heti 8 órában a 
kézi munkára oktatni. — Az állomás SZeptem 
be“ hó l-én elfoglalandó. A kellőkép felsze­
relt kérvények aUQUSZtUS hó 15-ig a községi 
isk< da szék elnökségéhez beadniuk >k.

84. 1.

>♦<

Szikenyben nátrium) és lavanybaa dithium 
legdúsalib tartalmú európai savanyúviz

A

gazdag lavany tartalmánál fogva különösen aj 
tutik köszvény-, epe-, vese-és hugy kőbetegségek

ben:
szikeny tartalmánál fogva pedig- gyomor-.

bélhurut-, sárgaság-, g\ omorpuíiadas-, aranyér­
bántalmaknál és idegbajokban.

Azon ki > ül kellemes izénél és nagy meny- 
nyiségii szensavtartalmánál fogva (51-fifij

;’4- l:S- a legjobb
h ü s i t ő ital.,

F ő I- a k t ií r

►

k
Ü

►

kr
►

n F e n y v esi M i k s á n á 1 k
Zala Egerszegen.

IWTV'

r^mr
>♦<

/

I
\
(

I\
I

Kitüntettetett Becs Triest 1882, Kecskemét, k 
Fehérvár, Wels. *

Egger- tele dijjutalmazott |
különlegességek. 1

Az Egger-féle mellpasztilla, általánosan ismert és ki­
tüntetett szer köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen 
elannyira, hogy számos bel- és külföldi szak-tudós e nemben 
a legjobbnak ismerte el. A 25 és 50 krajváros eredeti do­
bozok Magyarország minden nagyobb gyógyszertárában kap­
hatók. —

k Gyomorbaj ellen && Ä
1 emésztéshiány, gyomorhév, béltunyaság, görvély. halvány- 
A ság, ismétlődő főfájás ellen. Ezen pasztillák, melyek egy k 

m ezen célra készült és szabadalmazott gépen készülnek, könv- V f nyen olvadnak, kellemes izüek és elősegítik a könnyű lélek- 1 
k zést. — Egy eredeti doboz utasítással 30 kr. A
^ Egger zuzmolinövény cukorkái f

(liclienis carragheu) a legfinomabb anyagból készült, hatásuk 
nedvesítő köhögési csillapító szer. Igen keliemes gyümölcs­
íznek, különösen ó jak a lé zési szerveket a száradástól. 
Szónokok, bírók, színészek, tanítók, különösen mindazok, kik 
hivatásuknál lógva sokat beszélnek, el ne mulaszszák ezen 
kitűnő cukrokat használni. Jóságuk dacára könnyen besze­
rezhetők : egy doboz 15 kr.f Egger vili. mandula formájú ma-

. ldfo Ivnnbnn Csomagolva, valódi amerikai hártyá­
ik Idlcl UUllUUIl papírzacskókban. Biztos óvszer köhü- 
'l gés, rekedtség és gege kiszárítás ellen Igen tiszta maláta- 
' kivonatokból és cukorból vannak készítve és nem képeznek 

semmiféle gyomorsavat Egy eredeti zacskó 10 kr.
|Q Ezen különlegességek eredeti áron kaphatók : ^ 
Egerszegen Hollósv Jó,séf; Nagy-Kanizsán Belus ' 

József és Präger Béla. Szombathelyen Rudolf Alajos és Si­
mon Gyula gyógyszerészeknél. — 30. *—14.
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Orvosilag ajánlva:
Dr. Koch orvostudor általános gyomor 

keserűje
egy eredeti üveg ára 00 kr.

Kitűnő szer étvágyhiánynál ős gyomormeg- 
hülósnól, a leghatásosabb gyógy tű vei 
kerekből készítve, a lassú emésztést 
ditja és igy étvágy at
erősítőii g, melegítők*

es gvo- 
clómoz-

i;léz elő; a gyomorra 
és vértisztitólag hat: 

epén úgy:
Dr. HOFFMANN orvostudor noveny-meil- 
SZÖrpje mellbetegeknek; köhögés, ívkeütseg 
és torokfájás stöbb <* t<-le hajuk ellen, egy 
eredeti egész üveg ára 2 irt. egy fi-l üveg 

ára I irt, egv negyed üveg ára 50 kr. 
továbbá: fenyóag-éther .szárazfájások. Dicht 
és Kín-urna) kereszt- és melltájások elh-n egy 
egész üveg ára 75 kr., egy tél üveg ára 40 kr. 
Fülolaj, nehézhallás és fiilzúgás ellen egy 
egész üveg ára I Irt, tél üveg ára 50 kr. 
Jägerbalzsam. égési sebek ellen: a legnagyobb 
fájások pár perc alatt már elumllanak, egy 

egész üveg ára 50 kr. 
Fagybalzsam, egy üveggel 30 kr.

Ezen már 50 ev óta kitűnő -ikerrel használt - föntebb 
elősorolt szereket, ezerekre menő bizonyítványok s a 
legelső orvosi tekintélyek a legmelegebben ajánljál 

ugi annyira, hogv ezen szereknek egx házba < • • ii 
volna szabad liiánvozníok. — Minden egyes kész t 
mény védjegyemmel van ellátva ős azok, a föntebb 
e mii tett orvostudor urak által nálam letéteményezett 

vények szerint gyárán lián készíttetnek.
L Koch & Coiitp.

vegytani laboratóriuma
ü. * (. Bodenbaeh. an der Elba.

Főraktárak Magyarország részén*:
HObLOSY JÓZSEF, gvőgys/erlára Z.-Egvrszegen. 
PUNTIGAM RÚD és GRÄBER ALAJ. Győrben. 
TiETCHARDT .;s TAKSA Székesfehérvár

30000000C
B—HlgMBí3E5a*í eMMatejre-BiHeälh:

('s. kir. szabadalmazott

egyetemes emésztö-por 
Dr. GÖLlS-töl.

(1^75-től fogva keve keib-lmi cikk.
éretettEddig még utol nem

1 M'jt y,*t 1 (Dg.)
Itatására nézve az

I emésztés- és vértisztftás téren, s u t<st t<ij>lúhí$a 
I sít csere nézve. Ezáltal naponkint kétszeri és sok ám 
folytatott használata mellett valódi gyógyszerré válik 
számos még makacs betegségekben i , mint p. o 

\ rnié&ztesi qiferuieséij. //#/7/#-yex. <i at/omor-fulti rtif/e.-.r, n 
hei eh jßf't tjliiiiljei’i f>, iilríjijiji' mji .ve,/. in Iliden I lel I! ii iini ni/ 

p'/v-x hi/jii/,'. Ijin'i'i’l1/, <j(iij<i. siijniilt.'iiiij, kíii i/iiS'iij. v ala- 
niennx 1 idillt b<‘r/m/, i‘<th, idi-sznhus f.-fn/"■•<<■'■. fen/n 
és /,vires' hetei/sá/eh, titfni/'i/huN'nfas. sfh. 1,Z az egx el­
len és g\ ükeres szel' a nieijrníjziitl Liiszrcii 1/ e un Iliiéi 

! hau (turberculose). Ásványvíz, ijyoqyuioc/nd/ úgy ezelőtt, 
mint annak használata alatt, valamint utólagosan gyógy 
szerül is kitűnő szolgálatot tesz. D»s. 2;» G.
Egy nagy doboz ára 1 Irt 2U kr. Egy ki< doboz so kr. 
K<iy>hutó: Z.-Egerszegen //<>//.w/ Ji.zs.-t gyógy szeré»: 
nél. valamint általában az osztrák-magyar monarchia i 

legtöbb gyógvs/.t *riá rá ban és iii-zerkereskede.-ében. j
‘ f\ A hamisítástól i megmenekülésre ligyelmezlefek /A 
j| mindenkit, hogy a valódi egyetemes emesztopurj 

dr. Uolis pecsetjevel van elzárva, S ninth-n do !, 
hoz a védbélv'éggel, skix’iilrol ilx vimuiel van ellatx a. | j

!|/K.k. concess.Uniu.Speisen-Puluerclesdr.Gulis Wian.\j
I II I- - IT———

Fó'szállítóliely: Bécsben, Stefansplatz <1. (/wetllliolj.

z+sgX___ _
A legkitűnőbb savanyúviz az 

országban, az orvosok által kiíinv 
legebben ajánlva.

A legújabb magyar savanyúviz forrás a

\
!ü
I"

.SZECIEltl finis.
^ Petánczon Vasmegyében, Radein mellett ^

Hatásos alkatrészeinek szerenesésösszetéténél fogva 
felülmúl minden hasonnemíí ismert x izi-t s mint 

borhoz igen alkalmas savanyúviz 
helyben már is igen kedveltté lett.

»X múlt őszszel, mindjárt a forrás megnviltaután 
Triesztben kitüntetést nyert s Budapesten. Bé< > 

ben vegyikig elemeztetett.
Megrendelések egyenesen

i‘ E r A N A z ii x

♦r

posta IMura-Szombat a forrás igazgatóságához 
intézendök.

Hamisítások ellen adugaszra e név ,,Szérln*nyi“!
van beégetve.

Jf FŐRAKTÁR
F

Zala-Egerszegen
S A N A L í

42. -Ifi.

Nyom. özv. Tahy B.-nái Zala-Egerszegen.


